
Все готовы?



Внимательно слушайте – и всё …,
Внимательно смотрите – и всё … ,
Думайте – и всё … .







Юрий Алексеевич Гагарин
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7  □  7 + 2

7  □  7 - 2



7 □ 2 = 9

7 □ 2 = 5





ДЕЦИМЕТР





___________________



ДЕЦИМЕТР

10 см = 1 дм



12 см =



12 см = 10 см +



12 см = 10 см + 2 см



12 см = 1 дм 2 см





………….. знает 
8 созвездий, а ……….. на 2 
больше. Сколько созвездий 
знает ………… ?



8-2
8+1
6+2





ДЕЦИМЕТР



•Я узнал …
•Я научился …
•У меня получилось …
•Мне было интересно …
•Я хотел бы …




